

## **Информация о начале 2013-2014 учебного года в образовательных учреждениях Корсаковского района.**

В 2013 – 2014 учебном году приступили к работе все 14 образовательных учреждений. Из них: 5 средних школ, 2 основные школы, 1 начальная школа – детский сад, 4 детских сада, 1 ДЮСШ, 1 ППМС-центр.

В Корсаковской, Совхозной, Новомихайловской средних школах, Парамонвской, Озёрской основных школах имеются все классы комплекты. В Спешневской СОШ отсутствует 10 класс. В Гагаринской СОШ нет 3, 10, 11 классов. В структурном подразделении Озёрской ОШ отсутствует 2 класс. В Новомалиновской начальной школе-детский сад нет 1 и 2 классов.

В 1 классы пришло 33 обучающихся. Из них сформировано 8 классов. Нет 1 класса в Новомалиновской начальной школе – детский сад.

Всего в начальном звене приступило к занятиям 143 обучающихся. В основном звене – 221. В среднем – 52. В 9-х классах обучается 59 человек. В 11-х классах – 26. Всего обучающихся 1-11 классов - 416.

5 учебных заведений осуществляют подвоз детей специализированным транспортом.

В Корсаковской средней школе функционирует группа продлённого дня.

Из 49 выпускников 9-х классов 26 продолжили обучение в 10 классе, 5 обучающихся в учреждениях НПО, 17 в учреждениях СПО, 1 не работает и не учится.

Из 18 выпускников 11-х классов 13 поступили в вузы, 4 в учреждения СПО, 1 осенью призывается в армию.

В ОУ района в этом году будут обучаться 30 детей с ОВЗ, 9 детей - сирот.

Молодые специалисты в этом году в школы района не приходили.

В ОУ района имеются вакансии. В Спешневскую СОШ требуется учитель русского языка и литературы с нагрузкой 18ч. В Совхозную СОШ требуется учитель иностранного языка, с нагрузкой 21ч.

Все обучающиеся к началу учебного года обеспечены учебниками.

Обеспечены учебниками за счет школ полностью или частично: в начальном звене 115 обучающихся из 143, в основном звене 76 обучающихся из 221, в среднем звене 13 обучающихся из 53. Остальные обучающиеся обеспечены учебниками за счет средств родителей. Основная проблема при обеспечении учебниками обучающихся образовательных учреждений района нехватка средств на их приобретение.

Образовательных учреждений, работающих в две смены в этом учебном году в районе нет.

Во всех школах района введена школьная форма.